
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 273
van JOS D'HAESE
datum: 16 april 2021

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Vzw’s Let's Go Urban Academy, A Woman's View, WannaCatch en WannaWork  -  Subsidies

Tijdens de plenaire vergadering van 31 maart 2021 gaf de minister-president aan dat 
Vlaanderen via vier departementen of subdepartementen (Jeugd, Media, Onderwijs en 
Cultuur) subsidies verstrekte aan organisaties verbonden aan Sihame El Kaouakibi (Let’s 
Go Urban Academy, A Woman’s View, WannaCatch en WannaWork). 

1. Graag de verschillende subsidies die werden toegekend, met inbegrip van datum, 
bedrag, begunstigde en doelstelling.

2. Graag de verschillende subsidiedossiers die werden ingediend door de bovenvermelde 
organisaties.

3. Graag de beoordelingen van de subsidiedossiers door de bevoegde departementen 
en/of beoordelingscommissies.



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 273 van 16 april 2021
van JOS D'HAESE

1. a. Een investeringssubsidie van 400.000 euro voor culturele infrastructuur met 
bovenlokaal belang op naam aan Let’s Go Urban voor de renovatie van een bestaand 
gebouw en nieuwbouw in Antwerpen, toegekend via MB dd. 15/12/2017.

b. Een projectsubsidie van 85.000 euro via MB dd. 19/12/2014 aan Let's Go Urban voor 
het pilootproject Urban Entrepreneurs in het kader van de uitvoering van art. 62 bis 
van de financieringswet voor algemeen cultuurbeleid.

2. Zie bijlagen.

3. a. De investeringssubsidie werd door toenmalig Vlaams minister van Cultuur, Media, 
Jeugd, en Brussel Sven Gatz verleend via MB dd. 15/12/2017 naar aanleiding van 
begrotingsaanpassing 2017.

b. De beoordeling door het Departement CJSM op 12 november 2014 luidt als volgt: 
Let’s Go Urban slaagt erin om jongeren – met verschillende achtergronden – via hun 
filosofie aan te spreken en om in te spelen op nieuwe stedelijke ontwikkelingen. Met 
dit project kunnen zij een belangrijke bijkomende stap zetten. Let’s Go Urban laat 
jongeren ontdekken dat ze talent hebben, om hen mogelijkheden te bieden om 
verder te groeien. Daar speelt ook dit project “Urban Entrepreneurs” op in. Het 
project sluit bovendien nauw aan bij het beleid van minister Gatz. In zijn beleidsnota 
Jeugd 2014-2019 gaf hij aan te willen inzetten op jeugdwerk dat alle jongeren 
bereikt. Ook het regeerakkoord vermelde dat het jeugdbeleid rekening moet houden 
met kansengroepen en met de toenemende superdiversiteit, waarbij een aanpak van 
onderuit wordt gestimuleerd. Dit project speelde hier ten volle op in én was 
bovendien sectoroverschrijdend, één van de andere doelstellingen die opgenomen 
waren in de beleidsnota Jeugd van toenmalig minister Gatz. 

BIJLAGEN

1. Brief minister Gatz aan Departement CJSM
2. Ministerieel besluit betreffende de toekenning van een projectsubsidie aan Let's Go 

Urban voor het pilootproject Urban Entrepreneurs
3. Advies IF
4. Projectaanvraag, Urban, Entrepreneurs ,Pilootproject 2015

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12489
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12490
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12490
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12491
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12492

